



**BAKER TILLY
DISCORDIA**

Ulica grada Vukovara 269 F
10000 Zagreb
Croatia

Izješće neovisnog revizora

Upravi i dioničarima društva Belje d.d.

Obavili smo reviziju priloženih financijskih izvješćaja društva Belje d.d., Darda. Financijski izvješćaji sastoje se od izvješćaja o financijskom položaju na dan 31. prosinca 2013. godine, račun dobiti i gubitka, izvješćaja o ostaloj sveobuhvatnoj dobiti, izvješćaja o promjenama kapitala i izvješćaja o novčanom tijeku za 2013. godinu te sažetka značajnih računovodstvenih politika i bilješki uz financijske izvješćaje.

Odgovornost Uprave za financijske izvješćaje

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvješćaja u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvješćavanja koji su usvojeni u Europskoj uniji i za one interne kontrole za koje Uprava odredi da su nužne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvješćaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je izraziti mišljenje o priloženim financijskim izvješćajima temeljeno na našoj reviziji. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju pridržavanje revizora etičkih pravila, te planiranje i provođenje revizije do razine koja je potrebna za postizanje razumnog uvjerenja o tome da u financijskim izvješćajima nema značajnih pogrešnih iskaza.

Revizija uključuje provođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama prikazanima u financijskim izvješćajima. Odabir postupaka ovisi o prosudbi revizora, uključujući i procjenu rizika značajnih pogrešnih prikaza u financijskim izvješćajima koji mogu nastati kao posljedica prijevare ili pogreške. U procjenjivanju tih rizika revizor razmatra interne kontrole relevantne za subjektovo sastavljanje i fer prezentaciju financijskih izvješćaja kako bi se oblikovali revizijski postupci koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za namjenu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola poslovnog subjekta. Revizija također uključuje ocjenjivanje primijenjenih računovodstvenih politika i razumnosti računovodstvenih procjena Uprave, kao i ocjenjivanje cjelokupne prezentacije financijskih izvješćaja.

Vjerujemo da su pribavljeni revizijski dokazi dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

Mišljenje

Prema našem mišljenju, financijski izvješćaji fer prezentiraju u svim značajnim odrednicama financijski položaj društva Belje d.d. na dan 31. prosinca 2013. godine, njegovu financijsku uspješnost i njegove novčane tokove za tada završenu godinu u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvješćavanja koje je usvojila Europska unija.

Zagreb, 28. travnja 2014.

Sanja Hršćić
Ovlašćeni revizor

**BAKER TILLY
DISCORDIA**
Revizorska tvrtka d.o.o.
Ulica grada Vukovara 269F
10000 Zagreb

Nevenka Dujć
Član Uprave